

訂正告示

札幌市告示第 1737 号

令和 4 年札幌市告示第 1674 号の内容について、下記のとおり告示する。

令和 4 年 5 月 9 日

札幌市長 秋元 克広



記

1 役務の名称

中央区放置自転車等特別対策業務

2 訂正内容

入札説明書第 6 項 (2) 入札書の提出期限について次の通り訂正する。

訂正前：令和 4 年 5 月 18 日 (木)

訂正後：令和 4 年 5 月 18 日 (水)